



## Осужден интернет-экстремист

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области расследовалось уголовное дело по обвинению 22-летнего Антона Евстратова в пропаганде экстремизма в сети Интернет.

Уголовное дело в отношении Евстратова было возбуждено 17 июля 2009 года областным управлением СКП РФ на основании оперативных материалов УФСБ и Центра по противодействию экстремизму ГУВД.

В ходе следствия установлено, что Евстратов размещал на Интернет-сайтах материалы, содержащие высказывания, направленные на возбуждение национальной, расовой, религиозной ненависти, пропаганду исключительности граждан по признаку религиозной принадлежности, а также призывы к возбуждению национальной вражды и ненависти по этим признакам.

Органами следствия Евстратову было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение национальной, расовой, религиозной ненависти либо вражды). После завершения расследования дело было направлено в суд.

3 февраля 2010 года Коминтерновский районный суд города Воронежа, согласившись с выводами следствия, признал Евстратова виновным в совершении указанного преступления и приговорил его к одному году лишения свободы условно с испытательным сроком в один год.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730664>